Actualizacion de la base de datos

Update con Business component. Detras de escena

GeneXus
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Supongamos que tenemos una transacciéon de dos niveles, con la
propiedad Business Component prendida, y una variable de ese tipo de
datos.

Habiamos visto previamente que dependiendo del modo de la variable lo
que se hara internamente al ejecutarse el método Update.

Si la variable se encontraba en modo Update, entonces se actualizaba su
cabezal (independientemente de que se hubiera 0 no modificado alguna
de sus propiedades -es decir, elementos, es decir, atributos-) y si se habia
realizado algo sobre la coleccidn de lineas se reflejaba eso en los registros
de la base de datos. Entraremos aqui en un poco mas de detalle.



&BC  (TrMode.Update) [ powiouier | a2 || parbuten |
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¢COmo se opera en verdad por detras? ;Se va a la base de datos en busca
de las diferencias entre los registros existentes y los datos que contiene el
BC al momento del Update?



&BC (TmMode Update) et | Az || s |
Attributel Valuel
Attribute2 Value2 UPD
. Attribute21 Value21 1
AttributeN ValueN UPD
Attribute22 Value22 1
2ndLevelName —>

Attribute2M Value2M_1
Atiribute2l Value21_ 2
Attribute22 Value22 2 DLT

Attribute21 Value21 i
Attribute22 Value22_i
INS
Attribute2M Value2M_i
Attribute21 Value21_2
Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2M_2

¢ O se mantiene en la memoria del BC todo lo que se realiz6 sobre él como
para hacer repercutir esas operaciones ahora sobre la base de datos, sin
chequear exactamente la consistencia entre memoria y base de datos?



&BC (TmMode Update) I T T
Attributel Valuel
Attribute2 Value2
. Attribute21 Value21 1
AttributeN ValueN
Attribute22 Value22_1
2ndLevelName — >
Attribute2M Value2M_1
[ asibutezs | arbutezz | ] adroutezn |
Attribute21 Value21 i
Attribute22 Value22.
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Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2m_2

Si la respuesta fuera la primera, entonces tendria que accederse al registro
en la tabla del cabezal y comparar todos los campos, para ver si alguno
cambid y asi actualizar en el registro el campo particular o los campos
particulares que hayan cambiado. O directamente sobrescribir el registro
para ahorrarse la comparacion.

Y luego acceder a todos los registros correspondientes a las lineas, y si
alguno no esta en la coleccién del BC, entonces borrarlo de la base de
datos. Y luego recorrer la coleccion y para cada item ver si el registro
existe, y si es asi ver si algo cambié como para modificarlo o sobrescribirlo
directamente. Si en éste nada, entonces podriamos dejarlo como esta. Y
luego nos quedaria este item que no tiene un registro en la base de datos,
asi que se inserta.

Hacer toda esta comparacién seria muy costoso. No es lo que se hara.
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Lo que en verdad hace GeneXus es lo segundo. Al comienzo de la
ejecucioén del objeto donde se encuentra toda variable BC comienza en
modo Insert porque cuando se la declara ya se reserva espacio de
memoria vacio para ella.

Para que una variable BC quede en modo Update tiene que habérsela
cargado de la base de datos, ya sea con Load, ya sea con una operacion
previa (exitosa) de Insert, Update, Save, o InsertOrUpdate. Recién alli
queda en modo Update.



&BC  (TrMode.Update) [ powiouier | a2 || parbuten |
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Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2M_2

Por tanto desde la Ultima operacion que dej6 cargada a la variable, al
manipularla por codigo se va a registrar dentro de su informacion oculta
qué se esta haciendo con cabezal y con los items: si actualizarlos,
marcarlos para ser eliminados, o insertarlos. Para luego ejecutar esas
operaciones.



&BC  (TrMode.Update) [ powiouier | a2 || parbuten |

Attributel Valuel
Attribute2 Value2
Attribute21 Value21 1
AttributeN ValueN =
Attribute22 Value22_1
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Vayamos mas despacio. Supongamos que se hizo un Load de la variable
&BC que la dej6é en modo Update y con esta informacién (que coincide
con la de la base de datos).



&BC  (TrMode Update) st | ez || Ao |
Attributel Valuel
Attribute2 Value2 UPD
. Attribute21 Value21 1
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Attribute22 Value22_1
2ndLevelName — >
Attribute2M Value2M_1
Atiribute2l Value21_ 2
&BC.2ndLevelName.Remove(2) Attribute22 value22 2 DLT
&BC.2ndLevelName.RemoveByKey(Value2l_2)
Aotz | VAo [ asibutezs | arbutezz | ] adroutezn |
Attribute21 Value21 i
Attribute22 Value22_i
INS
Attribute2M Value2M_i
Attribute21 Value21_2
Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2m_2

Luego manipulamos por codigo la variable, haciendo, por ejemplo, lo
siguiente:

» modificando este valor del cabezal,

+ este de este item,

» eliminado este otro item (ya sea con el método Remove de la
coleccién, pidiendo que elimine el segundo item, o el RemoveByKey, al
que debemos pasarle el identificador). Al hacer esto el item no
quedara, en verdad, eliminado de la coleccién, sino marcado para ser
eliminado, pero seguira estando alli, es decir, sera una eliminacién
l6gica),

+ agregando este otro,

» ydejando el dltimo tal cual estaba.

Entonces quedan asi marcados los elementos del BC: cabezal y primer
{tem para ser actualizados, segundo item marcado para ser eliminado,
tercer item marcado para ser insertado y el Ultimo en principio no
necesitaria tener ninguna marca, porque no se hizo nada con él.
Volveremos sobre esto luego.



&BC  (TmMode Update) et | Az || s |
Attributel Valuel
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AttributeN ValueN UPD
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Attribute22 Value22_i
INS
Attribute2M Value2M_i
Attribute21 Value21_2
Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2m_2

Damos la orden de Update (o Save, que en este caso es |o mismo porque
la variable esta en modo Update).

Va a intentar sobrescribir el cabezal, haya o no cambiado algo en él (para
lo cual, claramente primero debera chequear que exista un registro en la
tabla con esa clave primaria, de lo contrario ya sabemos que fallara por
PrimaryKeyNotFound). Esto es lo mismo que hace la transaccion cuando
se presiona Confirm en modo Update. Va a actualizar el cabezal en la base
de datos asi el usuario no haya modificado ninguno de sus campos.

Y luego, para cada item de la coleccion:

» si estd marcado como update, se sobrescribe el registro entero,

» si estd marcado como eliminado entonces se buscay elimina el
registro de la tabla,

* siestd marcado como nuevo en la coleccion, entonces se inserta en la
tabla,

» Y sino se hizo nada con él... bueno, aqui hay una diferencia con la
transaccién: igual se lo sobrescribe. Es como si quedara en modo
Update.
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Una advertencia: en el momento en el que este video fue filmado se
estaba revisando si no modificar este comportamiento para que el
business component funcione igual que la transaccion. En la transaccion,
si se estd en modo Update y a una linea no se la hace nada, esa linea no se
procesa en absoluto. Por tanto ni siquiera se evallan reglas para ella. En
cambio, para el BC, como si se procesa la linea, puesto que se la actualiza
de todos modos, se evaluaran y dispararan sus reglas. Es importante estar
advertido de esto.
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Volvamos a lo nuestro. Por supuesto esta solucién reposa sobre una
hipotesis: que el contenido del BC cuando fue cargado...

12



&BC  (TrMode.Update) [ powiouier | a2 || parbuten |
Attributel Valuel
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...antes de hacerle los cambios por codigo, coincide con el estado de la
base de datos inmediatamente antes de ejecutar la operacion de Update
0 Save. Hay que tener esto presente, puesto que si alguien cambié el
estado de la base de datos para estos registros entre medio, el resultado
dependera de tales cambios, por lo que conviene hacer una revision de
los mensajes producidos tras el Update o Save.
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&BC.Load(value1) [ powiouier | a2 || parbuten |

Attributel Valuel
Attribute2 Value2
. Attribute21 Value21 1
AttributeN ValueN
Attribute22 Value22_1
2ndLevelName — >
Attribute2M Value2M_1
Attribute21 Value21_2
Attribute22 Value22 2

Attribute21 Value21_2
Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2M_2

¢Y qué pasaria si por ejemplo cargdramos primero la variable &BC de la
base de datos...
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&BC.Load(value) [ powiouier | a2 || parbuten |
Attributel Valuel
Attribute2 Value2 UPD
. Attribute21 Value21 1
AttributeN ValueN UPD
Attribute22 Value22_1
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... la manipuldramos como hicimos aqui, y luego en lugar de hacer un
Update o Save, se la asigndramos a otra variable BC, por ejemplo a una a
la que le hubiéramos aplicado un new antes de la asignacion? Y luego le
aplicaramos el Update a esta nueva variable.

Podriamos creer que aqui la cosa se complejiza, porque la variable &BC 2
estard en modo Insert y no Update, por el new. Y también podriamos
vernos llevados a creer que se habra perdido el registro de las
operaciones que se efectuaron sobre los items. Pero nada de esto sera
cierto.

Si bien la variable &BC 2 quedd en modo Insert luego de esta asignacion,
esta otra echard por tierra aquello. Es que de hecho ya no apuntard mas al
nuevo espacio de memoria, sino que pasara a apuntar al de la variable
&BC. Es que la asignacion no hace una copia de lo asignado, sino que
apunta a exactamente ese mismo lugar, como un puntero. Por este
motivo asumira tanto el modo de la variable &BC, como el registro de las
operaciones. Y cuando llegue el pedido de Update, sera lo mismo que
haber hecho el Update de la variable &BC.

Si el modo de &BC_2 en este punto es Insert, en este otro sera el modo de
&BC, que en nuestro ejemplo era Update.
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¢Por qué esto no funciona asi cuando a una variable BC le asignamos el
resultado de un Data Provider?

Si aqui preguntamos el modo de la variable &BC_2 nos sorprendera
encontrar que es Insert. Es que el Data Provider lo primero que hace
internamente es un new, por lo que la variable que va devolver va a estar,
indefectiblemente, en modo Insert.

Por tanto este caso es equivalente al que no analizamos aun aqui pero si
en videos del curso Advanced: qué pasa cuando la variable estd en modo
Insert y se pide una operacién de Update. Aqui no da lo mismo que la
operacién que se pida sea la de Update y no la de Save.
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Es que, pensemos la de Save. Supongamos que primero pedimos
memoria, por lo que la variable esta en Insert, luego le asignamos valores a
las propiedades del cabezal y agregamos 3 lineas, y luego ejecutamos el
Save. Intentara insertar el BC en la base de datos, o que solo podréa ser
exitoso si los valores indicados en el BC para la clave primaria no
corresponden a un registro existente en la tabla de la base de datos para
el cabezal. Recordemos que el método Save siempre va a intentar realizar
la operacion que corresponda al modo en el que se encuentra la variable.
En este caso si el registro existia, fallara el Save().

En cambio, ;qué pasara con el Update cuando el modo es Insert? En este
caso, por estar la variable en modo Insert puede suponerse que no fue
cargada de la base de datos. Dicho de otro modo, es ciega al registro de la
base de datos que el desarrollador esta suponiendo que existe (supone
que existe, claramente, porque de lo contrario no pediria explicitamente
un Update).

En definitiva, el desarrollador cargé la variable con valores que no tienen
por qué haberse extraido de la base de datos. Esto significa, I6gicamente,
que no realizé la operacidon de Load, porque en ese caso la variable estaria
en Update si ese Load hubiera sido exitoso.

Entonces es de suponer que para la clave primaria se asignaron valores
que el desarrollador supone corresponden a un registro existente, puesto
que si no es asi, fallara la operacion de Update.

¢Coémo funciona aqui el Update?
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&BC Attributel
TS I

AttributeN

2ndLevelName

[ iens | s || o |

Supongamos que esta es la variable sobre la que hicimos un new o que

utilizamos por primera vez dentro del cédigo, por lo que estara en modo
Insert.
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&BC Attributet Valuet &BC Aux Attributet Valuet
TS Atrbutez e I N N
AttributeN NewValueN AttributeN ValueN
2ndLevelName 2ndLevelName |
Attribute21 Value2l_1
Attribute22 Value22 1
Attribute2M Value2M_1
| T T N T
Attribute21 Value21 2
Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2M_2
Attribute21 Value21 3
Attribute22 Value22_3
Attribute2M Value2M_3

&BC.Update()

Luego solamente asignamos valor a la propiedad que corresponde a la
clave primaria, para poder identificar al registro de la base de datos que
correspondera al cabezal. Y le damos valor a la propiedad que estamos
queriendo modificar, la que corresponde a este atributo. Todas las demas
propiedades las dejamos sin tocar, es decir, quedan vacias.

Luego manipulamos la coleccién de lineas, ahora veremos qué podemos
hacer, y luego ejecutamos el método Update.

Internamente el método detecta que la variable esta en Insert, por lo que
creard una variable auxiliar sobre la que aplicara un Load con los valores
de la clave primaria de la variable del desarrollador. Por tanto, si el registro
existe se cargara en la variable auxiliar exactamente la informacion de la
base de datos para ese identificador.

¢ Qué hace luego? En el ejemplo donde solamente se modificd una
propiedad del cabezal...
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&BC Attributet Valuet &BC Aux Attributet Valuet

TS Atrbutez e I N N

AttributeN NewValueN AttributeN NewValueN

2ndLevelName 2ndLevelName |
Attribute21 Value2l_1
Attribute22 Value22 1
Attribute2M Value2M _1

| T T N T
Attribute21 Value21 2
Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2M_2
Attribute21 Value21 3
Attribute22 Value22 3
Attribute2M Value2M_3
&BC.Update() &BC_Aux.Save()

...copia ese valor para la misma propiedad de la variable auxiliar,
sobrescribiéndola. Y sobre la variable BC auxiliar ejecuta un Save, que es lo
mismo que analizamos al principio del video, dado que la variable auxiliar
si estd en modo Update.
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&BC Attributel Valuel &BC Aux Attributel Valuel
- Attributel AttributeN
e e T I e I T
AttributeN NewValueN AttributeN NewValueN
2ndLevelName 2ndLevelName | UPD
Attribute21 Value21 1
Attribute22 Value22 1
Attribute2M Value2M 1
| I T N W
Attribute21 Value21 2
Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2Mm 2
Attribute21 Value21 3
Attribute22 Value22 3
Attribute2M Value2M_3
Attribute21 Value21 4
Attribute22 Value22 4
&BC.Update() ribute alue2.
= : INS
Attribute2M Value2M 4

Ahora pensemos el asunto de las lineas y hagamos la explicaciéon
completa.

Supongamos que lo que queriamos era, ademas de modificar este
atributo, agregar un registro nuevo a la tabla del segundo nivel. Para
conseguir que se haga esto sobre la variable auxiliar que repercutira en el
Insert de este registro en la base de datos...
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&BC Attributel Valuel &BC Aux Attributet Valuel
PR Attibutes e I N N
AttributeN NewValueN AttributeN NewValueN
2ndLevelName | 2ndLevelName | UPD
Attribute21 Value2i 4 Attribute21 Value2l 1
Attribute22 Value22_4 Attribute22 Value22 1
Attribute2M Value2M_4 Attribute2M Value2M_1
| T T N T
Attribute21 Value21 2
Attribute22 Value22 2
Attribute2M Value2M_2
Attribute21 Value21 3
Attribute22 Value22 3
Attribute2M Value2M_3
v
Attribute21 Value21 4
Attribute22 Value22_ 4
&BC.Update() 2itH
INS
Attribute2M Value2m_4

...agregamos un item a la colecciéon de nuestra variable, y le asignamos
todos sus valores. Lo que sucedera por detras es que cuando se vaya a
evaluar este item para ver qué se hace con él sobre la variable auxiliar, se
buscara con el método GetByKey sobre la coleccién de lineas si existe o
no una con este valor. Si no se encuentra, entonces se agrega.
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&BC Attributel Valuel &BC Aux Attributet Valuel
PR Attibutes e I N N
AttributeN NewValueN AttributeN NewValueN
2ndLevelName | 2ndLevelName | UPD
Attribute21 Value2i 4 Attribute21 Value2l 1
Attribute22 Value22_4 Attribute22 Value22 1
Attribute2M Value2M_4 Attribute2M Value2M_1
| | T T N T
Attribute21 Value21 2 Attribute21 Value21 2
Attribute22 NewValue22 2 Attribute22 Value22 2
Attribute2M Attribute2M Value2M_2 UPD
Attribute21 Value21 3
Attribute22 Value22 3
Attribute2M Value2M_3
v
Attribute21 Value21 4
Attribute22 Value22_ 4
&BC.Update() 2itH
INS
Attribute2M Value2m_4

Luego supongamos que queremos actualizar un registro existente, por
ejemplo este valor, por lo que agregamos otro item pero para el que solo
asignamos valor al identificador y a la propiedad que corresponde al
atributo que queremos modificar. Solamente indicamos el valor nuevo.
Todas las demas propiedades las dejamos sin tocar, es decir, vacias.

Cuando se analiza qué hacer con este item sobre la variable auxiliar, se

hace un GetByKey, y como se encuentra item, se copia Unicamente lo que
se toco, es decir, esta propiedad.
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&BC Attributel Valuel &BC Aux Attributet Valuel
PR Attibute2 e I N N
AttributeN NewValueN AttributeN NewValueN
2ndLevelName | 2ndLevelName | UPD
Attribute21 Value2i 4 Attribute21 Value2l 1
Attribute22 Value22_4 Attribute22 Value22 1
Attribute2M Value2M_4 Attribute2M Value2M_1
] | [en | zz || i |
Attribute21 Value21 2 Attribute21 Value21 2
Attribute22 NewValue22 2 Attribute22 NewValue22 2
Attribute2M Attribute2M Value2M 2 UPD
Attribute21 Value21_3 Attribute21 Value21 3
Attribute22 Attribute22 Value22_3
Attribute2M DLT Attribute2M Value2M_3 DLT
v
Attribute21 Value21 4
Attribute22 Value22_ 4
&BC.Update() -
INS
Attribute2M Value2m 4

Y por ultimo supongamos que queremos eliminar un registro, por lo que
podriamos suponer que nos alcanza con agregar otro item, al que solo le
asignamos valor a la propiedad que lo identifica, y luego ejecutamos un
Remove o RemoveByKey de ese item, de manera que quede marcado
para ser eliminado.

Sin embargo esto no funcionara asi. Si la variable BC estd en modo Insert,
cuando se elimina el item de la coleccidon no se lo deja marcado para ser
eliminado, sino que directamente se lo elimina. Esto significa que no
podemos eliminar lineas con variables BC en modo Insert.
Necesariamente deberan estar en modo Update para poder hacer esto,
porque solo en ese modo si deja marcado el item para ser eliminado.
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&BC Attributel Valuel &BC Aux Attributel Valuel
- Attributel AttributeN
e e T I e I T
AttributeN NewValueN AttributeN NewValueN
2ndLevelName | 2ndLevelName | UPD
Attribute21 Value21_4 Attribute21 Value21 1
Attribute22 Attribute22 Value22 1
Attribute2M Value2m 4 Attribute2M Value2M 1
| I T N W

Attribute21 Attribute21 Value21 2
Attribute22 New Attribute22
Attribute2M Attribute2M Value2M 2 UPD

Attribute21 Value21 3

Attribute22 Value22 3

Attribute2M Value2M_3

Attribute21 Value21 4

Attribute22 Value22 4

&BC.Update() rbute: 2B &BC_Aux.Save() &BC_Aux.Update()
= : INS
Attribute2M Value2M 4

En definitiva, entonces, se utiliza una variable en Insert solo cuando se
quiere modificar y/o agregar lineas, pero no eliminar.

Y lo que el desarrollador hace sobre esta variable nueva es indicar
Unicamente los valores que quiere modificar del cabezal, y para cada linea
que quiere modificar, su identificador y valor o valores a modificar; y para
una linea nueva brinda todos sus valores.

Esto tendra las consecuencias que acabamos de analizar sobre la variable

auxiliar, sobre la que luego se hara el Save(), que en ella si coincide con el
Update.
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&BC Aux Attributel Valuel

il — T T . T
ribu Value2

AttributeN NewValueN

2ndLevelName | UPD

v

Attribute21 Value21 1
&BC_Aux.Load(Valuel) e —

Attribute22 Value22 1

Attribute2M Value2M 1

| T T S T
Attribute21 Value21 2
Attribute22

Attribute2M Value2M 2 UPD

Attribute21 Value21 3
Attribute22 Value22 3
- DLT
Attribute2M Value2M_3
Attribute21 Value21 4
&BC_Aux.Update
- p () Attribute22 Value22 4
- INS
Attribute2M Value2M 4

Por lo que vimos, entonces, si quisiéramos no solo modificar datos sino
también eliminar lineas nos convendra hacer un Load explicito para que la
variable quede cargada de la base de datos y alli hacer todas las
operaciones, incluida la eliminacion de items.
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&BC Attributel Valuel T .
ransaction
Attribute2 { &BC = DP( parms )

Attributel = Valuel
AttributeN = NewValueN

AttributeN NewValueN

2ndLevelName |

2ndLevelName

Attribute21 Value21_4 {

Attribute21 = Value21_ 4
Attribute2? = Value22_4

Attribute22

Attribute2M Value2M 4

Attribute2M = Value2M 4
}
Attribute21
Attribute22 22 2 an LeVeIName
= {
(RN DAY Attribute21 = Value2?1 2
Attribute22 = NewValue22 2
Attribute21 Value21 3 }

Attribute22

- 2ndLevelName
Attribute2M DLT {

}

Attibute21 = Value21_3

&BC.Updatel()

Sin embargo, si vamos a utilizar un Data Provider para cargar la variable
&BC, como en ese caso sabemos que estara indefectiblemente en modo
Insert, ;,como logramos eliminar esta linea?
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&BC Attributel Valuel T H
ransaction
Attribute2 { &BC = DP( parms )
= — Attributel = Valuel
AttributeN NewValueN AttrlbuteN _ NeWVaerN
ZndLevelName |
' 2ndLevelName
Attribute21 Value21_4 {

Attribute22

Attribute21 = Value21_ 4
Attribute2? = Value22_4

Attribute2M

Attribute2M = Value2M_4
}

Attribute21

Attribute22

2ndLevelName
= {
(RN DAY Attribute21 = Value2?1 2
Attribute22 = NewValue22 2
}

&BC.Updatel()

Para obtener lo que buscamos, en este caso no deberiamos agregar el
ftem a la variable, claramente, sino que solamente deberiamos realizar los
cambios concernientes a modificaciones y nuevos items...
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&BC Attributel Valuel

Transaction

Attribute2 Value { &BC = DP( parms )
= Attributel = Valuel
A‘:'b”telN AttributeN = NewValueN If &BC.Update()
2ndLevelName |
\ 2ndLevelName &BC.2ndLevelName.RemoveByKey(Value21_3)
Attribute21 {

Attribute22

Attribute21 = Value21 4 If &BC.Update()
Attribute22 = Value22_4

Attribute2M Value2M 4

Attribute2M = Value2M 4 Commit
Attribute21 s endif
Attribute22 NewValue22 2 an Level N ame
= { endif
Abbieoh akico 2 Attribute21 = Value21 2
Attribute22 = NewValue22 2
Attribute21 Value21 3 }

ot
Attribute22 Valge:

Attribute2M Value2M DLT

&BC.Update()

...ejecutar el Update y luego, de ser exitoso, como la variable quedara en
modo Update, alli si podemos agregar el Remove o RemoveByKey porque
alli tras el Update sabemos que la variable quedara cargada con toda la
informacién de la base de datos, incluyendo la linea que queremos
eliminar. Entonces el RemoveByKey si la marcara para ser eliminada en el
préximo Update, que es lo que deberemos ejecutar para que esta accion
se realice. Luego podremos commitear.
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&BC Attributel Valuel

Transaction

Attribute? Value2 { &BC = DP( parms )
= ‘ Attributel = Valuel

j:fu‘e‘: oL AttributeN = NewValueN If &BC.Update()
n evelName I

v &BC.Load(...)

2ndLevelName -Loadl....

Attribute21 Value21_4 {
Attribute22 Value22.4 Attribute21 = Value21_4 &BC.2ndLevelName.RemoveByKey(Value21_3)

Attribute2? = Value22_4

Attribute2M Value2M 4

If &BC.Update()
1 Attribute2M = Value2M_4
Attribute21 Value21 2 } Commlt
Attribute22 NewValue22 2 an LeVeIName )
. { endif

(RN DAY ekl Attribute21 = Value2?1 2 .
Attribute22 = NewValue22_2 endif

Attribute21 Value21 3 }

Attribute22 _ | Valge2 3

A[mbuu;ZM Value2M DLT

&BC.Updatel()

Sin embargo, en la version 17 de GeneXus hay un bug por el cual si la
variable &BC estaba en modo Insert al hacer el Update, aunque éste sea
exitoso, no actualiza el contenido de la variable dejandola tal cual la base
de datos y por tanto con la linea que queremos eliminar cargada. Para la
version 18 estara solucionado, pero por ahora, entonces, como
workaround podriamos explicitar la carga.

Con esto concluimos el analisis tedrico exhaustivo sobre coémo se
actualiza a través del Business Component.

En el siguiente video veremos todo esto con un ejemplo.
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